

聚焦市二运会

开幕式进行最后一次彩排

□晚报记者 张洪涛 文/图

本报讯 市二运会今日开幕，昨日14时许，参加市二运会开幕式表演的全体演职人员进行了最后一次彩排，为开幕式的顺利有序进行做最后的准备。

当日下午，参加彩排的工作人员早早在市体育场集结待命。14时许，伴随着雄壮的音乐，彩排正式开始，8名护旗手身着军装，迈着正步，护卫鲜艳的五星红旗走在队伍的最前列，第一个通过主席台（如图）。随后，会旗、吉祥物、会徽在仪仗人员的护卫下，依次通过主席台。紧随其后的是彩旗方阵，该方阵由120名男大学生组成，他们身着统一服装，手举红旗，迈着整齐的步伐展现了良好的精神面貌。鲜花方阵由120名女大学生组成，她们手拿鲜花，下着白色长裤，上着红色运动衣，紧随彩旗方阵之后整齐地走向主席台。而后，裁判员方阵、各县市区代表团、市直代表队的举牌引导员也进行了彩排。接下来，大型文艺演出《盛世龙腾·周口颂歌》也进行了最后的排练。

“开幕式就要举行了，感觉心里很激动。这么多天来的紧张排练锻炼了我们的意志，我们力争为市二运会的顺利开幕贡献自己的一份力量。”在彩排现场，鲜花方阵中的周口师范学院学生李娇娇表示。“我已经准备好了。之前进行了很多次排练，今天来体育场进行最后一次彩排，我感觉胸有成竹，一定能顺利完成任务。”彩旗方阵中，周



口师范学院学生王振民信心十足。

“我是一名志愿者，主要的任务就是在开幕式现场为观众服务，维持秩序。”志愿者李森帝兴奋地告诉记者，对于明天的开幕式，他很期待。

“今天下午，我们进行开幕式正式开始前的最后一次彩排，开幕

式的相关人员都要参加，引导员、运动员、现场主持人、花车等都要融合到开幕式的过程里来，时间大概要2个半小时……”市二运会文体表演指挥部执行导演李春来介绍，大约有6000多人要参加到开幕式的表演中来，其中有在校学生，有退休的工人、老干部，他们年

纪最大的有70多岁、最小的只有十几岁。

李春来介绍，大型文艺演出《盛世龙腾·周口颂歌》是开幕式的重头戏，演出将分为“龙腾欢歌”、“万姓同根”、“中原粮仓”、“超越梦想”四个章节，届时观众将享受到一场丰盛的文化盛宴。

青年志愿者展风采



昨日下午，在市体育中心，团市委组织的300名青年志愿者统一身着黄色上衣、黑色裤子，头戴印有“青年志愿者”字样以及青年志愿者标识的红色帽子，进行市二运会开幕前最后的演练。

晚报记者 张燕摄

市二运会电子火炬网络传递活动结束

50名幸运火炬手获得开幕式门票

□晚报记者 金月全 文/图

本报讯 11月19日下午，一名幸运火炬手在展示获奖证书和开幕式门票（如图）。市二运会电子火炬网络传递活动于11月16日圆满结束，共有2174名网友参与火炬传

递活动。昨天，市二运会组委会办公室对外公布了50名幸运火炬手。幸运火炬手将于11月20日12时前，凭手机短信前往市二运会组委会办公室领取获奖证书和2张开幕式门票。



中央政法委 主要负责同志 职务调整

新华社北京11月19日电 日前，中共中央决定：周永康同志不再担任中央政法委书记职务；孟建柱同志兼任中央政法委书记。

中央组织部 主要负责同志 职务调整

据新华社北京11月19日电 日前，中共中央决定：李源潮同志不再兼任中央组织部部长职务；赵乐际同志兼任中央组织部部长，不再兼任陕西省委书记、常委、委员职务。

我省多项举措促就业 农民工纳入 城镇社保体系

本报综合消息 11月18日，省政府办公厅印发《河南省稳定就业专项工作方案》，河南省将持续实施更加积极的就业政策，全力以赴落实各项就业扶持政策，确保完成全年就业目标任务。

河南省将充分发挥重大项目吸纳就业的重要作用。同时大力发展中型企业，重点扶持小型微型企业，发挥其就业的主渠道作用。对劳动密集型小微企业，当年吸纳登记失业人员达到30%，并与其签订1年以上劳动合同并缴纳社会保险费的，按照每人最高可达5万元、总额最高可达200万元的标准提供小额担保贷款。

方案要求，认真落实促进农民进城落户的相关政策，解决现有在城市工作生活的农民工及其子女的市民待遇问题。把在城镇就业的农民工纳入城镇社保体系，促进其在务工地稳定就业。

14省市年底出台 异地高考方案

本报综合消息 11月15日，历经多次申请，非京籍家长看到了一点“等得来”的光亮：北京市教委表示，“北京异地高考方案原则上将在今年年底前出台。”而在此之前，黑龙江已经率先亮明“门槛”，山东、福建、上海、天津、江苏、广东、安徽、浙江、湖北、海南、云南、江西12省市也明确表态，随迁子女异地高考具体方案最迟将于年底前公布。

时间节点明确后，对于随迁子女就地高考这个大范围触动城乡不同利益人群的两难命题，“门槛”高成为新的关注焦点。

21世纪教育研究院副院长熊丙奇认为，合理“门槛”的设置需要综合协调随迁子女权利、本地学生利益、高考指标分配、城市承载能力等诸多方面。但在经历了这个过渡阶段后，如何酝酿整个高考招生制度的改革才是解决问题最根本的途径。